

ТЕХНОЛОГИЯ НАНЕСЕНИЯ СОСТАВОВ ЖИДКИХ ОБОЕВ НА ПОВЕРХНОСТЬ СТЕН И ПОТОЛКОВ

Составил: Брянцев Юрий

О ЖИДКИХ ОБОЯХ

- В составе жидких обоев используются целлюлозные волокна, которые получают как побочный материал деревоперерабатывающей промышленности, а также шелковые волокна.
- Для придания жидким обоям эстетики внешнего вида в них добавляются разнообразные красители и декоративные наполнители
- Для закрепления клей КМС.
- Однако по способу нанесения и полученному результату все же данный отделочный материал близок к декоративным штукатуркам.





ВАЖНО

Кроме цены есть еще и технический аспект, который, скорее всего, следует записать в минусы. Как и фактурную штукатурку, жидкие обои наносят непосредственно на стену, и если она имеет различия в составе поверхности или неровности, все эти дефекты, в конце концов, проступят поверх них.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Основные требования к подготовленной поверхности:

- однородность;
- минимальная и равномерная влагопоглощающая способность поверхности;
- белый цвет фона или, по крайней мере, подобный цвету самих обоев;
- отсутствие выбоин, перепадов, углублений больше чем 2-3 мм на метр поверхности;
- прочность.

В первую очередь необходимо избавиться от всех старых материалов, металлических, пластиковых элементов.

Выводить поверхность стены в уровень и делать ее идеально ровной и гладкой хоть и желательно, однако необязательно. Но важно избавиться от средних и мелких дефектов: ямки, отверстия, впадины и выступы более 2-х миллиметров на участках менее метра.

После того как поверхность достаточно выровнена, необходимо прогрунтовать ее. Для этого обязательно используется стандартная грунтовка глубокого проникновения. Ее наносят в 2-3 захода с перерывом в 3 часа между ними. И только после этого можно приступить к нанесению специальной, более густой, шпаклевки под жидкие обои. Можно для этого также использовать водоземulsionную краску, даже фасадную. Обязательно белого цвета, без добавления колеров.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ ЖИДКИХ ОБОЕВ

Подготовить жидкие обои для стен следует заранее.

В составе пакета жидких обоев присутствуют следующие компоненты: целлюлозные или шелковые волокна основы; декоративные наполнители; сухой клей КМС.

Компоненты могут быть упакованы как отдельно по разным пакетам, так и быть уже смешанными. В первом случае следует предварительно высыпать в сухом виде содержимое всех пакетов в достаточно большую емкость и тщательно перемешать. Жидкие обои с уже смешанными заранее компонентами достаточно перед добавлением в воду вспушить



НАНЕСЕНИЕ ЖИДКИХ ОБОЕВ

Набирать раствор жидких обоев можно просто руками или небольшим шпателем. Далее либо прикладывается порция на стену, либо на инструмент и растирается по стене. Должен получиться слой примерно 2-3 мм толщиной. Терку следует держать не плашмя к стене, а немного поднимая передний края по движению примерно на 5-15 градусов по отношению к стене. Усилие незначительное, а достаточное только на распределение раствора слоем требуемой толщины.

Когда заполнен примерно один квадратный метр, перед тем, как наносить следующий, можно смоченной в воде теркой разравнять на чистовую полученный участок так, чтобы не было комочков или борозд. Далее заполняется следующий участок стены.





СОВЕТЫ

В процессе нанесения жидких обоев большую роль играет направление движения терки или шпателя. Ведь именно в том направлении, как вы поведете его, будут укладываться волокна.

Для достижения наиболее оптимального вида лучше всего разравнивать каждую порцию небольшими по продолжительности движениями в разные стороны. В дополнение движения можно делать с закручиванием по окружности.

Если постоянно наносить на одном участке обои в одном направлении, а на соседнем изменять направление, например на 45 градусов, можно сформировать различные фоновые рисунки.

В углах следует разравнивать обои по направлению от угла, а потом уже в нужную сторону. Как только все пространство стены заполнено, можно окончательно пройтись теркой, смоченной в воде, и сравнять все неровности.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Остатки жидких обоев не стоит сразу же выкидывать. Они еще могут пригодиться для того, чтобы подправить возможные огрехи, которые обнаружатся после полного высыхания. Также впоследствии при повреждении обоев можно легко заменить небольшой участок. Для этого достаточно обильно смочить обои в месте повреждения и снять старый слой, а на месте него приклеить новый. В мокром виде в плотно завязанном полиэтиленовом пакете обои могут храниться до двух недель. Если же предполагается оставить запас на потом, то их следует разложить на ровной поверхности и просушить. В следующий раз достаточно заново добавить воды и использовать их.

ИСТОЧНИКИ



vopros-remont.ru

wikipedia.org